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Proč by si měl člověk vytvářet kapitál na dobu zaslouženého odpočinku?  
 

Po odchodu do důchodu nastane z finančního hlediska obtížná situace. Budeme mít životní standard spojený   

s určitými finančními výdaji. Tento standard bude mít stejnou úroveň jako těsně před odchodem do důchodu.  

 

Rozdíl bude ovšem v příjmech, protože zdrojem příjmu už nebude naše práce. Již v současné době je důchod 

průměrně zhruba ve výši 38% předchozího hrubého příjmu. Protože obyvatelstvo stárne, za 20 až 30 let se 

důchody ještě sníží. Předpokládá se, že generace současných třicátníků dostane od státu důchod ve výši asi   

20 % předchozího hrubého příjmu. Již dnes je ve sdělovacích prostředcích prezentováno, že státní důchod 

v budoucnu bude jen naprosto minimálním prvkem zajištění stáří. Podstatou důchodové reformy není 

zachování stávající výše důchodů, ale zásadní změna v odpovědnosti každého za vlastní budoucnost. Je tedy 

rozumné nespoléhat se pouze na státní důchod, ale vytvořit si kapitál, který životní úroveň v důchodu zachová.  

 

Proč bych si měl na svůj důchod spořit právě prostřednictvím HMI Česká republika  u VICTORIA 

VOLKSBANKEN pojišťovny?  
 

Důvodů je několik. Důležitá je síla a tradice pojišťovací skupiny ERGO, která ze 100% náleží světové 

zajišťovně  Munich RE: 42 milionů klientů, 5 generací spokojených důchodců, dlouhodobé dosahování 

příznivých výsledků, a to i v době světové ekonomické krize. 

 

Proč si zvolit právě program EVENTUS?  
 

Protože se jedná o program, kde je výše výplaty na konci po celou dobu GARANTOVÁNA. VICTORIA 

VOLKSBANKEN pojišťovna garantuje zhodnocení rezerv 2,4%, a vyšší zisky jsou každoročně připisovány 

klientovi. Klient si tak může ke spoření zvolit částku, která bude odpovídat přesně jeho potřebám.  

Unikátní vlastností programu EVENTUS je možnost zvolit si výplatu formou doživotní renty. Výše této renty 

je opět garantována již při podpisu smlouvy a každoročně se zhodnocuje o tzv. doplňkový důchod. Klient má 

tak možnost naplánovat si doživotní pravidelný měsíční příjem.  

 

Jaké další výhody EVENTUS nabízí?  
Jako finanční produkt zaměřený na budoucnost poskytuje EVENTUS ochranu budoucích příjmů proti inflaci.  

EVENTUS splňuje veškerá kriteria na uplatnění daňových výhod pro zaměstnavatele i zaměstnance.  

Důležitou a nedílnou součástí programu EVENTUS je pojistná ochrana klienta pro případ s trvalými následky 

úrazu. Mimořádně cenově výhodnou nabídku pojištění trvalých následků úrazu, invalidity a dalších částí 

úrazového pojištění doplňuje na českém trhu jedinečná poúrazová doživotní renta. Ta v případě vážných 

trvalých následků (50% a více) zajistí klientovi pravidelný doživotní příjem 12 000 Kč měsíčně. Exkluzivní 

úrazové pojištění navíc můžeme nabídnout i Vašim dětem a životním partnerům za poloviční cenu.  

 

Proč si uzavřít EVENTUS přes NOS PČR ?  
 

Cenové podmínky, které pro Vás NOS PČR u HMI Česká republika, spol. s r.o. a u VICTORIA 

VOLKSBANKEN pojišťovny vyjednal jsou exkluzivní, garantované pojistné částky jsou vyšší než pro 

standardní klienty. Úrazové pojištění se uzavírá bez zkoumání zdravotního stavu a bez ohledu na rizikovost 

povolání, pojištěná rizika se vztahují i na výkon povolání. Nadstandardní poúrazová doživotní renta zvyšuje 

částku, na kterou mají policisté nárok ze zákona o služebním poměru. Poúrazová renta zajišťuje i ty policisty, 

kteří nárok na výsluhu zatím nemají. 


